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12 Questdo (6,0 pontos) 12 N/m
Empregando-se o Método dos Deslocamentos, obter llllllllllllll%
o diagrama de momentos fletores para o quadro ao )
lado (barras inextensiveis). Todas as barras tém a

mesma inércia a flexdo EI = 2.4x10* kNm?, com exce- 12 KN/m

¢do da barra vertical superior na esquerda, que é TILTITILLTITLY

infinitamente rigida a flexdo.
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2?2 Questao (3,0 pontos)
Empregando-se o Método das Forgas, obter os dia-

gramas de momentos fletores e momentos torgores El GJ; =6El

para a grelha ao lado. Todas as barras tém a relagdo N

indicada entre a rigidez a torcdo GJ; e a rigidez a Z 7
flexdo EI. / ol /é((\
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3% Questao (1,0 ponto)
Grau vindo do segundo trabalho (nota do trabalho x 0,1).
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Solucdo de um sistema de 2 equagdes a 2 incégnitas: + = =
fl |c d||D, 0 co—af
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1? Questao

12 KN/m Sistema Hipergeométrico
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Caso (1) - Deslocabilidade D1 isolada no SH

Caso (0) - Solicitacdo externa isolada no SH
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2E1/(6-4) @ / 5EI/ 48 Equacoes de equilibrio:
' Bio +Ky1Dy + KD,y =0
251/6 2El/ 04 +3E1/4'4 {ﬂzo +Ky Dy +KpD, =0
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2EI/(6-4) Kau 7§ +2EI]6 YiEl/6 ~ Kn - { -36 }+EI {+17/12 -5/48 } {Dl} _ {0}
Ko = -5EI/48 Ko~ +17E 12 +225 5/48 +107 /192 0
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Caso (2) - Deslocabilidade Dy isolada no SH
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(5EI/8+ +EI/2 = K= -3EI/42+ EI/12 49757'{7\“‘
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2% Questao

Sistema Principal (SP) e
§ GJ, = 6EI ((\E Hiperestitico (g = 1)
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Caso (0) - Solicitacio externa isolada no SP
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Caso (1) - Hiperestatico X1 isolado no SP

Equacdo de Compatibilidade
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510=[—1'3-60'3+1'6-60'6—1'6-180-6—1'3'60'6+1-3'60-6+1-3'180-6—1'3-180'6]i
3 6 3 3 6 6 3

L [(43)-(60) 6.+ (+6)(180) 6] = 2700 7560 __ 2700 7560 _ 3960

], El GJ, EI 6EI  EI

Sy =[ (3 3.3 3]*5 6-6- 6} —+[+3 )-(+3) -6 +(+6) - (+6) - 6]- 1 P20

GJ], EI GJ,
510 + 511X1 B 0 = Xl = +275 kN

Momentos Fletores e Momentos Torgores finais
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